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MiLLI EGITiM BAKANLIGI

7. SINIF SEVIYE BELIRLEME SINAVI
GORME ENGELLILER SORU KiTAPGIGI

5 HAZIRAN 2011 Saat: 10.00
Soru Sayisi: 90 Sinav Siiresi: 110+30=140 dakika

SALON GOREVLILERI iGIN UYARI:

. Salon gorevlisi olarak sinav baglamadan 6nce, 6zel egitime ihtiyaci olan 6grenciler igin
hazirlanan uygulama kilavuzunu okuyarak, okuyucu ve kodlayici olarak gérev yapmanizda dikkat
etmeniz gereken hususlar boliimiinde belirtilen agiklamalar dogrultusunda hareket ediniz.

. Ogrencinin, sinav sirasinda ¢agri cihazi, cep telefonu, telsiz, radyo gibi elektronik iletisim araglarini
yaninda bulundurmasina izin vermeyiniz. Bu araglari kullanmasi ve kopya ¢cekmeye tesebbis etmesi
halinde sinavinin gegersiz sayilacagdini hatirlatiniz.

. Sinavla ilgili sorulari ve sorulara verdigi cevaplari not etmeyiniz, ettirmeyiniz.

. Ogrenciyi, sinav basladiktan sonraki ilk 30 dakikadan 6énce digari gikarmayiniz.

CEVAP KAGIDI ILE ILGILi AGIKLAMA

. Ogrenci adina diizenlenmis olan cevap kagidi verilmemis ise bunu Bina Sinav Komisyonuna
bildiriniz. Bu durumu Bina Sinav Komisyonuna bildirmediginiz takdirde tiim sorumluluk size
ait olacaktir.

. Cevap kagidindaki bilgilerin 6grenciye ait olup olmadigini kontrol ediniz. Cevap k&gidinda yer alan
bilgiler 6grenciye ait degilse veya cevap k&gidi kullanilamayacak durumdaysa temin edeceginiz yedek
cevap kagidina, 6grenci ile ilgili bilgileri yaziniz.

. Cevap kagidi Uzerine 6grenci adina yazacaginiz yazi ve yapacaginiz kodlamalarda kursun kalemden
baska kalem kullanmayiniz.

. Ogrencinin soru kitapgik tiirii A'dir. Bunu cevap kagidindaki ilgili alana kodlayiniz. Bu kodlamay
yapmadiginiz veya yanhs yaptiginiz takdirde sinavin degerlendiriimesi mimkiin olmayacaktir.

. Cevap kagidinda; Turkce, Matematik, Fen ve Teknoloji, Sosyal Bilgiler ve Yabanci Dil testleri igin
bes ayri stitun bulunmaktadir. Ogrencinin dogru cevap olarak kabul ettigi secenegi, cevap kagidinin
ilgili sitununa ayni soru numarasini dikkate alarak asagidaki 6érnekte oldugu gibi yuvarlagin disina
tasirmadan kodlayiniz:

ORNEK KODLAMA: Q

. Test kitapgigindaki her sorunun yalnizca bir dogru cevabi vardir. Bir soru igin birden ¢ok cevap yeri
kodlanmigsa o soru yanlis cevaplanmis sayilacaktir.

. Ogrencinin degistirmek istedigi bir cevabi, yumusak silgiyle cevap kagidini érselemeden temizce
siliniz ve 6grencinin isaretlenmesini istedigi yeni cevabi kodlamayi unutmayiniz.

. Puanlama; her test icin yanlig cevap sayisinin ligte biri, dogru cevap sayisindan gikarilarak elde

edilecek gegerli cevaplar Gizerinden yapilacagi igin, 6grencinin cevap kagidi tizerinde rastgele cevaplama

yapma isteginde bulunmasi hélinde kendisini uyariniz.

SORU KITAPGIGI ILE ILGILI AGIKLAMA

. Ogrenciye ait soru kitapgigini kontrol ediniz. Baski hatasi var ise kitapgi§i degistirmek igin Bina Sinav
Komisyonuna basvurunuz.

. Bu soru kitapgiginda; Tiirkge testinde 21, Matematik testinde 18, Fen ve Teknoloji testinde 18,
Sosyal Bilgiler testinde 18 ve ingilizce, Almanca, Fransizca yabanci dil testlerinin her birinde 15
soru bulunmaktadir. Ogrencinin sorumlu oldugu yabanci dil testine ait sorulari cevaplamasini saglayiniz.

. Ogrenci, cevaplamaya istedigi sorudan baslayabilir. Cevabini bilmedigi sorular tizerinde fazla zaman

kaybetmeden diger sorulara gegmesi ydnunde uyariniz. Zamaninin kalmasi hélinde bu sorulara daha

sonra dénebilecegini belirtiniz.

BASLAYINIZ DENILMEDEN SORU KiTAPGIGINIZI AGMAYINIZ.




1. “ince” sézciigii, agagidakilerin hangisinde,

“Cobanin elinde kalin bir degnek vardi.”
ciimlesindeki “kalin” s6zcugiiniin karsit
anlamhisi olarak kullaniimigtir?

A) Bu makineler, ince hesaplarin ve birbirini
tamamlayan bilgilerin Granadur.

B) Onun sozlerinde herkesin secemeyecegi
ince bir alay gizliydi.

C) Higbir hareketi, bu giilist kadar belirsiz ve
ince degildi.

D) Alt katin pencereleri ince, sik demir parmak-
liklarla értaluydu.

¢ Faytoncu ati durmadan dizginliyor, ara
sira da kerevetinden basini gevirip benim-
le konusuyordu.

® Odanin sol kenarinda eski ve boyasiz bir
kerevet vardi, Gizerindeki ¢ocuk battaniye-
ye sarilmis uyuyordu.

Bu ciimlelere gore “kerevet”, kullanim
amaci bakimindan asagidakilerin hangisine
benzer?

A) Masa
C) Koltuk

B) Dolap
D) Merdiven

. Asagida, sozciikler agiklamalariyla birlikte
verilmigtir.

Bu ag¢iklamalardan hangisi, s6zciige “6z-
nellik” katmaz?

A) Sonbahar, her seyin renk degistirdigi nazli
bir mevsimdir.

B) Kardelen, karla beslenen gbz alici bir
cigektir.

C) Tiyatro, 6n tarafi agilir-kapanir bir kiip iginde
hayati yakalamaktir.

D) Manset, gazetelerin ilk sayfasina iri punto-
larla konulan bagliktir.

4.

insan kelimeleri bir érgii iginde kullanir. Dil
tek tek kelimeler degil, bu kelimeler ara-
sinda kurulan bir oérgiidiir. Dilin asil tadina
da bu orgu iginde varilabilir. Milyonlarca
insanin yiizlerce yil iginde her giin konusa-
rak ve yazarak kurdugu bu orgiiniin kendisi
dogrudan dogruya bir sanat eseridir.

Bu metnin tiirii asagidakilerden hangisidir?

A) Deneme
C) Hikaye

B) Tutanak
D) Ani

Thomas Edison, akkor ampuliin icadi igin
ugrasirken ust tste pek ¢ok deney yapar.
Bir giin, ¢galigma azmini ¢oktan yitirmis
yardimcisina “Yenilmig degiliz! Binlerce
seyin ise yaramadigini artik biliyoruz, ise
yarayani bulmaya her zamankinden daha
yakiniz.” der.

Bu paragrafta, Thomas Edison’un hangi
ozelligi vurgulanmistir?

B) Umitli olusu
D) Cesaretli olusu

A) Merakh olusu
C) Heyecanli olusu

(1) Gelecek sayinin Oykii Ozel Sayisi ola-
cagini bildiriyorsun. (2) O bakimdan sicagi
sicagina, bir éykii yolluyorum. (3) Sana zor
gelmezse editore iletiver. (4) Yer kalirsa bir
kosecige basilir ya da yedek yazi olarak
kalir, ileride elbet bir yer bulur dergide.

Numaralandirilmig ciimlelerin hangileri
arasinda neden-sonug iligkisi vardir?

A) 1ile 2
C)2ile 4

B)2ile 3
D) 3ile 4



7. Aksama dogru vapur iskelesine gittim. Va-

purun hareket etmesine daha vakit vardi...
iki cocuk iskelenin parmakliklarinda cam-
bazlik yapiyor, bir adamla bir kiz gocugu da
elleri balik pulu icinde balik tutuyorlardi...
Deniz, akvaryum gibiydi. Gilines baliklarini
lipsoslar, onlari da mezgitler kovaliyordu.

Ali, bu éykiiniin 1. kisi agziyla anlatildigini
diisiinmektedir. Boyle diigsiinmesinin nede-
ni agagidakilerden hangisidir?

A) Yazarin durgun denizi akvaryuma benzetmesi

B) “Lipsoslar” yerine “onlar” zamirinin  kulla-
nilmasi

C) Yazarin, vapur iskelesinde gorduklerini
anlatmasi

D) Balik tutan kizin, 6ykiinin kahramanlarin-
dan biri olmasi

insan, var oldu olal belki de hi¢ bu kadar
kolay iletisim kurmamisti. Buna ragmen
gluiniimiiz insaninin en yaygin sorunlarin-
dan biri “yalnizlik”. Sanal diinyada yuzlerce
arkadasi bulunan, cep telefonunda onlarca
numara kayith olan yalniz insanlar yigini
dolasiyor sokaklarda.

Asagidaki ogiitlerden hangisi bu metinde
sozi edilen “sorun”un giderilmesinde etkili
olur?

A) Eger anlarsan, komsunun iyi ya da kotu
yasantisi senin igin bir derstir.

B) Cahil adam bir sire seninle goniil arka-
dashgi kursa da sonunda sana bir zarari
dokunur.

C) Yarin yaparim deme, nice yarinlar gegti.
Ekin zamani ge¢gmesin, uyanik ol!

D) Dostlarina zaman ayir. Onlarla bir arada
bulun. Seving ve zlintl ancak dostlarla

paylasilir.

10.

Her yazarnin farkh bir tarzi vardir. Bazilari
esrarengiz olmaya calisir. Ben ise agik ve
anlasilir oilmaya gayret ederim. Bunu da
basardigima inantyorum. Ciinkii bugiin
kitaplarimi takip eden on binlerce
okuyucum var.

Bu roportajda yazar, gazetecinin hangi
sorusunu cevaplamistir?

A) Sizi diger yazarlardan ayiran 6zellik nedir?

B) Yazarlar nigin esrarengiz olmaya gabalar?

C) Okuyuculariniz hakkinda ne diiglinlyorsunuz?

D) Sizce anlasilir bir yazar olmanin zorluklari
nelerdir?

Givercinlerin giindiizleri yemlenmek igin
doldurdugu bu meydan, o anda en karanhk
gecelere parlak dedirtecek kadar siyahti.
Adam kendi kendine soylendi: “Lale desen-
li lambalar, kim bilir, bu meydana ne kadar
yakigirdi!”

Bu parcada kullanilan s6z sanati ve bunun
gostergesi asagidakilerin hangisinde veril-
mistir?

A) Kisilestirme, guvercinlere insan 6zellikleri
yuklenmesi

B) Abartma, karanligin anlatiminda asirihga
gidilmesi

C) Benzetme, lambalarin lalelere benzetilmesi

D) Konusturma, kahramanin kendi kendine
konusmasi



11.

12.

Goliin dort yani, bigak agzi gibi 1siltili
kayalarla gevrilidir. Kayalarin oniindeki
bakir rengi toprak, azalarak gole kadar iner.
Topragin iistiine bazi yerlerde taze bir yesil
¢cimen serpilir. Sonra goliin kadife mavisi

baslar.

Bu parcgadaki alti ¢izili s6zciiklerden hangi-
si, eylemin nasil yapildigini belirtmistir?

A) Kayalarla
C) Ustiine

B) Azalarak
D) Baslar

Bu bozkir; genis sahalara, yesil vadilere,
ince sazliklarin bittigi su kenarlarina ve
titrek yaprakh sivri ségutlere dogru uzani-
yordu. Sanki elinin ulastigi her yeri bigecek
buytik sari bir tirpan oluvermis ve kizgin
glinesle kuru bir goékyiiziinin altinda c¢alis-
maktan yorulmustu.

Bu parcada kullanilan diiglinceyi gelistirme
yollarn, asagidakilerin hangisinde birlikte
verilmistir?

A) Ornekleme - Benzetme
B) Betimleme - Tanimlama
C) Tanimlama - Ornekleme
D) Betimleme - Benzetme

13.

14.

Anne ve babalar ¢cocuklarinin séyledikleri-
ne iki tiir tepki g6sterirler: Kapali tepki ve
acik tepki.

Kapali tepkide; anne baba, ¢ocugun his-
lerini kabul etme ve anlama isteksizligi
gOsterir, ona duyarsiz kalir, béylece iletisim
kesilir. Acik tepkide ise; anne baba, ¢ocu-
gun duygularini ve séylediklerini anlamaya
calisir, ne anladigini ona séyler, béylece
iletisim kesilmez.

Ayse arkadaslarinin bazi sézlerinden alin-
mus ve onlarla bir daha oynamayacagini
anne babasina séylemistir.

Bu bilgilere gére, Ayse’nin bu sézlerine
anne ve babasinin verecegi cevaplardan
hangisi “agik tepki”ye bir érnektir?

A) Simdi isim var, sonra konusuruz.

B) Sen de onlara bir seyler yapmissindir.
C) Arkadaslarin seni ¢cok tzmus galiba.
D) ister oyna, ister oynama; sen bilirsin.

URETiYORUZ AMA SATAMIYORUZ

Elma liretiminde, elma zararhlarina karsi
gereginden fazla ilaglama yapilmasi, he-
deflenen elma ihracini engellemektedir.
Ornegin, Isparta yéresinde yetistirilen alti
yuz bin ton elmanin ancak yiizde ikisi ihrag
edilebilmektedir.

Bu haberde dile getirilen sorunun ¢oziimii
icin alinmasi gereken en etkili 6nlem asagi-
dakilerden hangisidir?

A) llaglama konusunda Ureticilere egitim veriimesi

B) Elma uretiminin farkli yorelere kaydiriimasi

C) Uretimi artiran teknolojik araglar konusunda
ilgililere bilgi verilmesi

D) ihrag edilemeyen elmalarin i¢ piyasada
degerlendiriimesi



15. Televizyonun goérsel yénii kimi zaman bizi

16.

olumsuz etkiler. Bu olumsuzluktan sani-
rim en az siir sanati etkilenecektir. ... siir,
goriintiiye kolay kolay doniistiiriilemez. D6-
nustiirildiigii zaman da o, siir degil; baska
bir sey olacaktir.

Bu metinde U¢ nokta ile belirtilen yere,
diigiincenin yoniine gore asagidakilerden
hangisi getirilmelidir?

A) Fakat B) Clnku

C) Oysa D) Ya da

Siit ise sekerlemeyi kremamsi,
1 | piiriizsiiz hatta tereyadi gibi bir
hale getiriyordu.

Milton, karamela yapimini 6grenmek
2 |icin Denver (Denvir)’da meshur bir
sekerlemeciyle ¢aligmaya baslad!.

O zamana kadar karamelalara parafin
3 | konurdu. Bu gekerci ise digerlerinin
aksine uriiniine siit katiyordu.

4 Milton, meraki ve gayreti ile adamin
sirrini 6grenmisti.

Numaralandiriimis olaylar, olus sirasina
gore nasil siralanmahdir?

A)2,4,1,3 B)2, 4,3, 1
C)4,1,2,3 D)4,2,3,1

17.

* iginde seslenilen varhgin 6zelliginin de
bulundugu hitap 6gesi icermektedir.

¢ Daha ¢ok masallarda tercih edilen bir
anlatim tarzina sahiptir.

Bu iki 6zelligi birlikte tagsiyan metin asagida-
kilerden hangisidir?

A) Gunes tam dogacakken ¢ikan hafif bir esin-
tiye kadar, incecik otlar hi¢ kimildamadan
beklerler. GUnes sanki gorilen bir sey degil
de duyulan bir seymis gibi etrafi dinlerler.

B) Su izlere bakin, cift stirenler yeryiizinin
Uzerine yazilar yaziyorlar. Topragin, taze
bir somun gibi ikiye ayrilan katlari arasin-
daki tohumlara bakin; yeserecek umutlari
gOsteriyorlar.

C) Pinar pinar, dertli pinar; yine hangi
Kerem’in atesi yakti seni, neden bdyle aki-
yorsun, diye seslenmis minik papatya.

D) Ve dag yuriyordu kaval sesinde. Ve ugu-
rumlar, giglar, ayaz gece, yildizlar patliyor-
du. Ay 1s1§1 patliyordu. Ve dag ylrtyordu,
bir dev gibi.

18. “Dogru” sézciigii, agsagidakilerin hangisinde

“Eldivenin tekini ¢ikardl.” climlesindeki “tek”
sozcigliyle ayni tiirdendir?

A) Dogru soyliyorsun ama kazin ayagi 6yle
degil.

B) iki noktadan bir dogru geger, diyerek dersi
bitirdi.

C) Dort kose taslar doseli yoldan garsiya dogru
yuraduk.

D) Soyledigi ile yaptigi bir olan dogru insanlar-
dandi.



. SINIF TURKCE

19. Asagidaki alti gizili s6zciiklerden hangisi
digerleriyle sestestir?

A) Hosgorisi, her zamankinden belki yiz kat
fazlaydi.

B) Neseli ylziyle gevresine huzur veriyordu.

C) Yiziindeki ifade, igindeki 15191 yansitiyordu.

D) Bir glizel ¢cocuk ylizlyle giilimsuyordu.

20. “Bu fikraya dakikalarca giildiik.” ciimlesin-
deki “gil-" bir durum fiilidir.

Buna gore, asagidaki ciimlelerin hangisin-
de bir “durum fiili” vardir?

A) Anne kus yavrularini besliyor.
B) Cocuk kitap okuyor.

C) Bitki buyuyor.

D) Kedi uyuyor.

21. Asagidaki alti gizili birlegik zamanl fiillerin
hangisinde “terk edilmis aligkanhik” anlami
vardir?

A) Soylediklerine gore oglu bir bankada ¢alisi-

yormus.
B) Dinyaya anlam katan bu insanlarin kim

oldugunu bilmeliydi.

C) Gengken aylik bir dergide atasézleri Gizerine
denemeler yazardim.

D) Basindan gecen ilging olaylari anlatacakti.

TURKGE TESTI BITTi.
MATEMATIK TESTINE GEGINiz.



1.

Bir elektronik saat her 60 dakikada 3 dakika
geri kaliyor. Bu saat, 10.45’i gosterdikten
8 saat sonra kagi gosterir?

A) 17.24
C) 18.24

B) 18.21
D) 19.09

. Asagidakilerden hangisi 1 bélii 2 ile toplan-

diginda elde edilen sayi eksi 1 ile 0 arasin-
da yer alir?

A) eksi 1 bolu 4 B) eksi 1 boli 3
C) eksi 1 D)1

Bir kuru yemisc¢i agsagida miktarlari verilen
kuru yemislerin tiimiinii karigtinyor. Bu
karisimi esit miktarlarda 4 paket yaptiktan
sonra satisa sunuyor. Her bir paket kag
kilogramdir?

Karigsimdaki Kuru Yemis Miktarlari
Findik: 3 bolii 10 kilogram

Fistik: 5 bolii 6 kilogram
Cekirdek: 2 boli 5 kilogram
Leblebi: 7 bdlii 15 kilogram

A) 1 boli 4 B) 1 bdlii 2
C) 1 D) 2

Ayni nitelikte makinelerin kullanildigi bir
atdlyede 5 haftada bitirilebilecek bir ig, bu
makinelerden 8 tane daha satin alinarak

3 haftada bitiriliyor.

Bu atdlyede baslangigta kag makine vardi?

A)9 B) 10 C) 11 D) 12

5. Bir televizyonun etiket fiyati 550 TL'dir. Bu

televizyonu pesin satin alan bir miisteriye
etiket fiyatindan yiizde 18, taksitle satin
alan bir miisteriye etiket fiyatindan yiizde

6 indirim yapilmaktadir. Bu televizyonu tak-
sitle satin alan miisteri, pesin alan misteri-
den kag TL fazla 6der?

A) 50 B) 66 C) 99 D) 132

Bir altigenin iki i¢ agisinin dl¢iisii

yuz elliger derece ve li¢ i¢ agisinin élgiisi
yuzer derecedir. Buna gore diger i¢ agisinin
olcisii kag derecedir?
A) 65 B) 75

C) 110 D) 120

Benzer iki dikdortgenden birinin kenar
uzunluklan 24 santimetre ve 36 santimetre-
dir. Diger dikdortgenin kisa kenari

10 santimetre olduguna goére uzun kenari-
nin uzunlugu ka¢ santimetredir?

A) 21 B) 20 C) 18 D) 15

Kisa kenari a santimetre, uzun kenari b
santimetre olan dikddértgen geklindeki bir
perdenin uzun kenari 8 santimetre kisaltili-
yor.

Bu perdenin kisa kenarinin uzunlugu ayni

kaldigina gore, alani ka¢ santimetrekare
azalmisgtir?

A) 8a B) 8b
C) b eksi 8 D) ab eksi 8b



9.

10.

11.

12.

Bir manav 21 kilogram portakali toplam

60 TL karla 144 TL’ye satiyor. Manav, porta-
kalin 1 kilogramini ka¢ TL'ye satin almisgtir?
A7 B)5

C)4 D)3

Bir duvar, diizgiin gokgen bigiminde, kenar
uzunluklar ayni olan farkl tiirde fayans-
larla kaplanacaktir. Bunun igin hangi iki tir
fayansin kullanilmasi uygun olur?

A) Sekizgen ve kare

B) Altigen ve kare

C) Besgen ve altigen

D) Yedigen ve eskenar liggen

Tiirk bayraginin uzunlugu genisliginin bir
buguk katina, yildizi gcevreleyen gemberin
capi ise genisliginin dortte birine esittir.
Yildiz gemberinin ¢api 20 santimetre olan
bir Tirk bayraginin uzunlugu ka¢ santimet-
redir?
A) 30 B) 80

C) 120 D) 150

Bir paralelkenarin bir genis agisinin dél¢iisu,
bir dar agisinin él¢iisiiniin iki katindan
15 derece fazladir.

Bu paralelkenarin bir genis agisinin olgusii
kag¢ derecedir?

A)130  B)125 C) 110 D) 105

13.

14.

15.

Kenar uzunluklari 80 santimetre ve

120 santimetre olan dikdortgen seklindeki
kartonun bir kosesinden dik kenarlarinin
uzunluklar1 40 santimetre ve 30 santimetre
olan dik liggen seklinde bir parga kesilerek,
atiliyor. Kalan parganin alani kag santimet-
rekaredir?

A) 9000
C) 11 000

B) 9600
D) 11 600

Asagidakilerden hangisi, bulundugu diiz-
lemsel seklin bir simetri ekseni degildir?

A) Cemberin bir capi

B) Besgenin bir kdsegeni

C) Karenin bir kbsegeni

D) Eskenar ug¢genin bir yuksekligi

Bir torbada tadi diginda biitiin 6zellikleri
ayni olan sekerler bulunmaktadir. Torbadan
rastgele ¢ekilen bir sekerin limonlu olma
olasiligi 2 bolii 5, portakalli olma olasiligi

1 bolii 5, naneli olma olasiligi 1 boli 10, gi-
lekli olma olasiligi 3 bolii 10’dur. Buna gore,
rastgele ¢ekilen bir sekerin portakalli veya
cilekli olma olasiligi nedir?

A) 1 bdlii 10
C) 1 bdlii 2

B) 1 bolu 4
D) 3 bdli 5



. SINIF MATEMATIK A

16. Verilen tabloda bir haftanin sicaklik élgiim- ) 18. Koordinat diizleminde apsisi eksi 2, ordina-
lerinin ortancasi (medyani) 36 santigrat t1 3 olan nokta asagida verilen noktalardan
derecedir. hangisi ile birlestirilirse x eksenine paralel

bir dogru pargasi elde edilir?
Tablo: Bir Haftalik Sicaklik

Olgumleri
- sumer - A) Apsisi 5, ordinati 3
Gunler Sicaklik (santigrat B) Apsisi eksi 2, ordinati 4
derece) . A .
- C) Apsisi eksi 2, ordinati 2
Pazartesi 37 D) Apsisi 3, ordinati 5
Sali 36
Cargsamba ?
Persembe 31
Cuma 32
Cumartesi 37
Pazar 35
Buna gore, garsamba giiniiniin sicaklik MATEMATIK TESTI BITTI. o
6lgliimii kag santigrat derece olabilir? FEN VE TEKNOLOJI TESTINE GECINIZ.
A) 30 B) 31 C)35 D) 38

17. Bir okulda 400 égrencinin katildigi bir
ankette “Okul kantininde gazh icecekler
satilsin mi?” sorusu sorulmustur. 70 6g-
renci kararsiz kalmig, 80 6grenci evet, geri
kalanlar ise hayir cevabini vermistir. Anke-
te katilan 6grencilere ait daire grafiginde,
hayir diyenler ka¢ derecelik daire dilimiyle
gosterilir?

A)120  B)175 C) 210 D) 225



1. Volkan, basit bir elektrik devresini galisir

hale getirip ampul ilizerindeki gerilimi ve
akimi 6lgmek istiyor.

Buna gore Volkan, voltmetre ve ampermet-
reyi ampule nasil baglamalidir?

Voltmetreyi Ampermetreyi

A) Paralel Seri
B) Seri Paralel
C) Seri Seri
D) Paralel Paralel

Bir grup 6grenci, calisan birer adet elekt-
roskobun topuz ve yapraklarini agsagidaki
gibi degistirerek kendi tasarimlarini olus-
turmuslardir.

Burcu’nun tasarimi Canan’in tasarimi

Plastik topuz
Bakir yapraklar

Altiminyum topuz
Plastik yapraklar

oo
Deniz’in tasarimi Arda’nin tasarimi

Bakir topuz
Aliiminyum yapraklar

Plastik topuz
Plastik yapraklar

Buna gore, hangi 6grencinin tasarladigi
elektroskobun topuzuna yiikli bir gubuk
dokunduruldugunda yapraklari acilir?

A) Burcu’nun
C) Deniz’in

B) Canan’in
D) Arda’nin
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3. Yaydaki esneklik potansiyel enerjisinin

yayin sikisma miktarn ve yayin esneklik
ozelligine bagh olup olmadigini arastirmak

isteyen bir grup 6grenci, yatay zeminde lig
asamadan olusan bir deney yapmak istiyor.

Il. Asama : Duvara sabitlenen yay, éniinde-
ki tahta kutuyla 10 cm sikistirilip
birakilarak tahtanin aldigi yol
not edilir.

Il. Asama: Ayni yay 20 cm sikistirilhip biraki-
larak tahtanin aldigi yol not edilir.

L Asama : ... s

Buna gore, 6grenciler deneyi tamamlayabil-
mek i¢in, Gg¢lincii agamada asagidakilerden
hangisini yaparak tahtanin aldigi yolu not
etmelidirler?

A) Ayni yayi |. asamadakinden daha az sikigti-
rip birakarak

B) Ayni yayi Il. asamadakinden daha fazla
sikistirip birakarak

C) Daha sert bir yayi I. asamadaki kadar sikis-
tinp birakarak

D) Daha sert bir yay! Il. asamadakinden daha
fazla sikistinip birakarak

Bir egik diizlem, yatay mermer zemin lizeri-
ne konuluyor. Daha sonra bir cisim bu egik
diizlem lizerinden serbest birakildiginda
yatay mermer zemin lizerinde kayarak 3
metre yol alip duruyor. Bu deney mermer
zemin yerine toprak zemin kullanilarak ayni
sekilde tekrarlandiginda ise cismin 2 metre
yol alarak durdugu gozleniyor.

Bu etkinlikten yola ¢ikarak siirtiinme kuv-
veti ile ilgili;

I- Hareket yoniine zittir.

Il- Agir olan cisme daha fazla etki eder.
lll- Kinetik enerjide azalmaya sebep olur.
IV- Sirtiinen yiizeylerin cinsine baghdir.

¢ikarimlarindan hangisine ulagilamaz?

A) l'e B)I'ye  C)lile D) Ve



5. Cemil, kirmizi gémlek ve mavi pantolon

giyerek katildigi yil sonu balosunda, kir-
mizi isikla aydinlatilmisg salona girdiginde,
gomleginin kirmizi, pantolonunun ise siyah
goriindiigiini fark etti.

Kiyafetlerinin bu renklerde goériinmesinin
nedeni;

|- Cisimler kendi rengindeki 15191 yansitir.
ll- Siyah cisimler her renk 151§1 sogurur.
lll- Beyaz cisimler her renk 1s1g1 yansitir.
IV- Cisimler kendi rengi disindaki 1511
sogurur.
bilgilerinden hangileri ile agiklanabilir?

AYl-1l  B)I-IV  C)ll-1l D)Yll-IV

Ogretmen, Fen ve Teknoloji dersinde
ogrencilere ormanlik alanlara birakilan
cam kiriklarinin glinesli havalarda yangin
riski olusturabilecegini anlatti. Daha sonra
ogrencileri dort gruba ayirip onlardan, cam
kiriklarinin yangin ¢gikmasina nasil sebep
olduklarini agiklayan birer etkinlik hazirla-
malarini istedi.

Gruplar asagidaki etkinlikleri hazirlad:

Cevre Grubu : Once ince kenarli mercek
kullanarak gazete kagidini
yakariz. Daha sonra bu
olay kirik cam pargalariyla
tekrarlanz.

Toprak Grubu : Once kalin kenarli mercek
kullanarak gazete kagidini
yakariz. Daha sonra bu
olayi kirik cam parcalariyla
tekrarlanz.

Doga Grubu : Once diizlem ayna kullana-
rak gazete kagidini yakariz.
Daha sonra bu olay! tiimsek
ayna ile tekrarlariz.

Giines Grubu : Once kalin kenarli mercek
kullanarak gazete kagidini
yakariz. Daha sonra bu olayi
tiimsek ayna ile tekrarlariz.

Buna gore, yukarnidaki 6grenci gruplarindan
hangisinin yapacag etkinlik bu olayi dogru
olarak agiklayacaktir?

A) Cevre Grubu
C) Doga Grubu

B) Toprak Grubu
D) Gunes Grubu

7. Ogretmen, 6grencilerden lizerinde takim

yildizlarinin isimleri bulunan birer kart ha-
zirlamalarini istedi. Ogrenciler de asagidaki
kartlari hazirladr:

Mehmet'in Murat’'in
karti karti
* Halley * Giines
* Samanyolu * Halley
* Orion * Kiigiikayi
* Biiyiikayi * Coban
Eda’nin Melis’in
karti karti
* Buyukayi * Orion
* Orion * Biiyiikayi
* Samanyolu * Ejderha
* Kiigiikayi * Kiigiikayi

Buna gore, hangi 6grencinin hazirladigi
karttaki yazilanlarin tiimii takim yildizidir?

A) Mehmet'in
C) Eda’nin

B) Murat’in
D) Melis’in

Ozdestir atomlarim

Atomik yapidayim

Saf bir maddeyim
Sembolle gosterilirim.

Dortliikte kendisini tanitan madde asagida-
kilerden hangisidir?

A) Element
C) Homojen karigim

B) Bilesik
D) Heterojen karigim



9.

10.

11.

K, L ve M iyonlarinin proton ve elektron
sayilari agagida verilmistir:

* Kiyonunda 20 proton, 18 elektron
* L iyonunda 17 proton, 18 elektron
* M iyonunda 11 proton, 10 elektron
bulunmaktadir.

Buna gore, pozitif yikli iyonlar hangileridir?

A) Yalniz L
C)LveM

B)KvelL
D)Kve M

On bir protonu olan sodyum atomu ile on
protonu olan neon atomu arasinda kimya-

sal bag olusmaz.

Bunun nedeni agagidakilerden hangisiyle
aciklanabilir?

A) Sodyum atomunun elektron almaya veya
vermeye yatkin olmamasi

B) Neon atomunun elektron almaya veya ver-
meye yatkin olmamasi

C) Sodyum ve neon atomlarinin proton sayila-
rinin farkl olmasi

D) Sodyum ve neon atomlarinin katman sayi-
larinin farkli olmasi

Formiiliinde karbon atomu sayisinin hidro-
jen atomu sayisina orani bir bolii ii¢ olan
molekiil agsagidakilerden hangisidir?

A) Bir karbon, dort hidrojen atomu iceren molekiil
B) iki karbon, dért hidrojen atomu igeren molekdil
C) iki karbon, alti hidrojen atomu iceren molekiil
D) Ug karbon, alti hidrojen atomu igeren molekil

12. Ali, Elif ve Ece kantinden her bakimdan
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13.

14.

ozdes birer bardak gay aliyorlar. Caylarina
ayni cins kesme sekerlerden;

« Ali, kutlesi on iki gram olan sekerden bir
tane

* Elif, kutlesi alti gram olan sekerden iki
tane

* Ece, kiitlesi dort gram olan sekerden li¢
tane

katip karigtirarak tamamini ¢éziiyorlar.

Buna gore Ali, Elif ve Ece’nin gaylarinin
seker bakimindan derisikligi ile ilgili asagi-
dakilerden hangisi séylenebilir?

A) Ugliniin cay! da farkh derisikliktedir.

B) Ugiiniin gayi da ayni derisikliktedir.

C) Al’nin gayi Elifin cayindan daha derisiktir.
D) Ece’nin ¢ayi Elifin gayindan daha derisiktir.

Kulagimizda bulunan asagidaki yapilardan
hangisi viicudumuzun dengesinin saglan-
masinda etkilidir?

A) Kulak zari

B) Kulak kepgesi

C) Orta kulak kemikleri
D) Yarim daire kanallari

Refleks olan davranislarla, refleks olmayan
(istege bagh olarak gergeklestirilen) davra-
niglarin ortaya ¢gikmasinda, sinirsel uyartila-
rin degerlendirildigi merkezler farkhdir.

Buna gore: “Yanan sobaya eli degen
¢ocugun elini aniden ¢gekmesi” davranigin-
da asagidaki uyarti iletim agsamalarindan
hangisi yoktur?

A) Dig ortamdan uyarinin alinmasi

B) Uyarti mesajinin sinirler ile iletimi

C) Mesajin beyinde degerlendirilip cevap olus-
turulmasi

D) Cevabin ilgili organ veya yapillara iletilerek
tepki verilmesi



15. Bir 6grenci besinlerin kimyasal sindirimi- 17. Arastirmacilar bir bolgede, diger bitki tiir-

ni arastirmak icin asagidaki malzemeleri lerinden daha ¢ok rastladiklari bitki tiiriini
kullanacaktir. incelediklerinde;
Malzemeler: * Govdesinin bol su depoladigini
* Ozdes iki deney tiipii ¢ Yapraklarinin diken geklinde oldugunu
* Nisastali, 6zdes iki besin pargasi ¢ Koklerinin topragin derinliklerindeki suya
* Kap icinde, nisastayi sindiren enzim ulagacak kadar gelistigini gozlemislerdir.
* Dereceli kap iginde su Bu bitki tiiriiniin yagadigi dogal ortamin
Enzimlerin etkili olabilmesi icin ortamda (habitatin) agagidakilerden hangisi olmasi
belirli bir miktar su bulunmasi gereklidir. beklenir?
Buna gore 6grenci, yukaridaki malzemeler-
le nasil bir diizenek hazirlamahidir? A) Yagmur ormani
B) Az yagdis alan kurak bdlge

A) Besinleri ve suyu esit miktarda her iki deney C) Kutuplarin ylksek bolgesi

tiipiine, enzimi bu tiplerden sadece birine D) Canli gesidinin fazla oldugu gol kenari

koymalidir.

B) Besinleri bir deney tipune, enzimi diger
deney tlpilne, suyu her iki deney tiplne
esit miktarda koymalidir.

C) Besinleri ve suyu sadece bir deney tuplne,
enzimi diger deney tipune koymalidir.

D) Besinleri bir deney tiplUne, suyu ve enzimi
diger deney tupune koymalidir.

18. Asagidakilerden hangisi popiilasyonu
olusturur?

A) Agac Uzerindeki kuslar ve bocekler
B) Denizdeki baliklar ve bitkiler

C) Bir ormandaki ceylanlar

D) Bir bahgedeki bitki tirlerinin hepsi

16. Viicut gelisiminde yavaglama gériilen
Ebru’ya doktor; “Besin listesinden isaretle-
digim ispanak, inek siitii ve kasar peynirini
daha fazla tiiketmelisin.” demistir.

BESIN LISTESI (100 gram)

Dana eti : Karbonhidrati yok, kalsiyumu az
Piring : Karbonhidrati fazla, kalsiyumu az . L.
. . FEN VE TEKNOLOJI TESTI BITTI.
v Ispanak : Karbonhidrati az, kalsiyumu fazla SOSYAL BILGILER TESTINE GEC}iNiZ
v Inek siitii : Karbonhidrat az, kalsiyumu fazla

v Kasar peyniri: Karbonhidrati az, kalsiyumu fazla

Buna gore Ebru’nun viicut geligimindeki
yavaslamanin sebebi agagidakilerden han-
gisidir?

A) Kalsiyum eksikligi

B) Karbonhidrat eksikligi

C) Et tiketiminin az olmasi

D) Bitkisel besinleri az tliketmesi

13



. SINIF

SAVAS SONUCU

— Bizans’in zayif du-
rumda oldugunun
anlasiimasi

Pasinler Savasi

Malazgirt Savasi — Anadolu kapilarinin
Tiirklere agilmasi

Miryokefalon
Savasi

Eslestirme tablosunda “?” ile bos birakilan
yere asagidakilerden hangisi yazilmahdir?

A) Anadolu’nun Turk yurdu oldugunun kesin-
lesmesi

B) Selguklularin Bizans’i ilk kez yenilgiye
ugratmasi

C) Anadolu’ya Turk akinlarinin baglamasi

D) Haghlarin yardimi ile Bizans’in zafer kazan-
masi

Osmanlilar, Kurulus
Doéneminde biiylik askeri
zaferler kazanmiglardir.

diyen Ayse, asagidakilerden hangisini bu
gorisiine ornek gosteremez?

A) Nigbolu Savasi
B) Ankara Savasi
C) Varna Savasi

D) I. Kosova Savasi
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SOSYAL BILGILER A

Karadeniz’de
Tiirk

hakimiyetinin
saglanmasi

Trabzon’un ‘/Amasra’nin
R a ey

Semada “?” ile bos birakilan yere asagida-
kilerden hangisi yazilabilir?

A) Rodos’un fethi
B) Belgrat'in fethi
C) Mora’nin fethi
D) Kirim'in fethi

* Ferman ve beratlara
padisahin tugrasini ¢geker.

* Devlete ait topraklarin
kayitlarini tutar.

Yukarida gorevi tanimlanan divan liyesi
asagidakilerden hangisidir?

A) Nisanci
C) Defterdar

B) Kazasker
D) Sadrazam

. 19. yiizyilda Osmanh Devleti’nde;

¢ Divanihiimayun’un kaldirilarak Bakanlik-
larin kurulmasi

* [zmir-Aydin demiryolunun yapilmasi

® Ziraat Bankasinin agiimasi
gibi yenilikler yapilmistir.

Bu bilgilere gore, hangi alanda yenilik ya-
pildigi séylenemez?

A) Ulastirma
C) Egitim

B) Yoénetim
D) Ekonomi



6. Osmanli Devleti’nde imarethane, sifahane,

cami, gesme, hamam gibi sosyal amagh
eserlerin yapilmasi ve yasatilmasi amaciyla
hayir sahipleri tarafindan cesitli
kurulmustur.

Ciimlede bos birakilan yere asagidakiler-
den hangisi yazilabilir?

A) Medreseler
C) Loncalar

B) Sendikalar
D) Vakiflar

. Asagidakilerden hangileri Osmanli
Devleti’nde goriilen yénetim kurumlandir?

|- Kurultay
ll- Divanihiimayun
1I- Meclis-i Mebusan

IV- TBMM
A)l-1I B) Il - Il
C) -1V D) I- 1l

8-11. yiizyillarda islam diinyasinda yetigen
Biruni, Harezmi, ibni Sina gibi bilginlerin
eserleri, Avrupa dillerine ¢evrilerek liniver-
sitelerde okutulmustur.

Bu bilgiye gore, asagidakilerden hangisi
soylenemez?

A) islam bilginleri bilimsel gelismeye katki
yapmigtir.

B) Islam dini bilimi tegvik etmistir.

C) islam bilginlerinin eserleri Batrda kabul
gbérmustar.

D) Cagdas uygarlik tiimiiyle islam bilginlerinin
eseridir.
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9.

10.

1.

Asagidaki illerden hangisinin niifusu yaz
aylarinda turizme bagh olarak daha ¢ok
artar?

B) Trabzon
D) Adana

A) Samsun
C) Antalya

Asagidakilerin hangisinde kirsal kesimden
sehirlere gogii azaltan faktorler dogru ola-
rak bir arada verilmistir?

I- Saghk hizmetlerinin yayginlagtiriimasi
ll- Egitim hizmetlerinin geligtiriimesi
lll- Tarim arazilerinin miras yoluyla bélin-
mesi
IV- Tarimsal uretimi degerlendiren tesislerin
yayginlastiriimasi

A)L-10-11
C)l-11-1V

B)II-1-1V
D)I-1-1V

Tarim ig¢isiyim. Memleketimin

sert iklim sartlari sagligimi bozdu.
Bu yiizden ki mevsiminin iliman,
tarimsal sezonun uzun siirdiigi, yilda
birkag kez uriin alinabilen bir yere

/4 tasinmak istiyorum.

Mehmet Bey

Bu bilgilere géore Mehmet Bey’in haritada
belirlenmis olan illerden hangisine gog¢
etmesi uygundur?

Karadeniz

A) Konya
C) Erzurum

B) Adana
D) Usak



12.

13.

14.

“Ulusun oy ve istegine dayanan
her igin sonucunda, ulus igin iyilik

' E- ve mutluluk olacagi kesindir.”

Atatiirk bu soziiyle agsagidaki yonetim
bigimlerinden hangisinin 6nemini vurgula-
mistir?

"

B) Demokrasi
D) Monarsi

A) Mesrutiyet
C) Oligarsi

Yasalarin Anayasa’ya uygunlugu
tarafindan denetlenir.

Ciimlede bos birakilan yer agsagidakilerden
hangisi ile tamamlanabilir?

A) Anayasa Mahkemesi
B) Bakanlar Kurulu

C) Danistay

D) Sayigtay

Tiirkiye Cumhuriyeti Devleti’nin;

* ige girig yaginin alt sinirini belirlemesi
® Cocuklar ve kadinlari galigma sartlan
bakimindan 6zel olarak korumasi

Anayasa’nin, asagidaki maddelerinden
hangisiyle iligkilidir?

A) Devlet issizligi 6nleyecek tedbirleri alir.

B) Dinlenmek, bitiin galisanlarin hakkidir.

C) Herkes diledigi alanda ¢alisma ve s6zlesme
harriyetlerine sahiptir.

D) Kimse yasina, cinsiyetine ve gliicine uyma-
yan iglerde calistirllamaz.

15.

Zeugma Antik Kenti’'nin “sit alani” ilan
edilerek koruma altina alinmasi, ortak
mirasi koruma yollarindan hangisine 6rnek
olabilir?

A) Uluslararasi kurulusglar
B) Yeni teknolojiler

C) Yasal diizenlemeler
D) Kitiphane ve mizeler

DIN KULTURU VE AHLAK BILGIiSi DERSINi
OKUYANLAR ASAGIDAKiI SORULARI CEVAPLA-
YACAKLARDIR.

16.

16

Ozelliklerini bilmedigimiz sar denilen
aleti tiflemekle gorevli melek

®
©)
®
®

Yukaridaki numaral yerlere sirasi ile hangi
meleklerin isimleri yazilmalidir?

Allah’in buyruklarini peygamberlere
getirmekle gorevli melek

Dogadaki diizenin saglanmasiyla
gorevli melek

Yasam siiresi dolanlarin canini
almakla gorevli melek

1 2 3 4
A) lsrafil Cebrail Mikail Azrail
B) Cebrail Azrail israfil Mikail
C) Mikail israfil  Azrail Cebrail
D) Israfil Mikail ~ Cebrail Azrail




17.

N\ N
CORUM iGIN RAMAZAN iMSAKIYESI

Hz. Muhammed buyuruyor:

“ORUG
KOTULUKLERDEN KORUYAN
KALKANDIR.”

-

Giinler |imsak |Giines | Ogle |ikindi |Aksam |Yatsi

18.

1 Ramazan

2 Ramazan

12.54 16.46 20.05 21.40 {

03.44| 05.30

03.46| 05.31 12.54 16.45|20.04 21.39

Corum’da yasayan biri yukaridaki imsaki-
yeye gore ramazanin ilk giinii, saat kagta
oruca baslamali ve saat kagta orucunu
agcmahdir?

Oruca baslama saati Orug agma saati

A) 03.44 21.40
B) 03.44 20.05
C) 05.30 20.05
D) 05.30 21.40

“Benim ve énceki peygamberlerin

misali sudur:

...Muhtesem bir evin késelerinden birinde
tek bir tugla eksik kalmistir. Insanlar
hayranlikla evi dolasirken ‘Bu eksik tugla
yerine konulmayacak mi?’ derler. Iste ben
o tuglaymm...”

Bu hadis asagidaki ayetlerden hangisini
aciklamaktadir?

A) “Ey Peygamber! Biz seni ... bir miijdeci, bir
uyarici... aydinlatici bir 181k olarak génderdik.”
(Ahzab suresi, 45-46)

B) “.. KGskler kuruyor, daglari oyup evler yapi-
yorsunuz. Artik Allah’in nimetlerini anin...”
(A’réf suresi, 73)

C) “De ki: Size ‘Ben bir melegim’ demiyorum.
Sadece bana gelen vahye uyuyorum...”
(En’am suresi, 50)

D) “.. O (Muhammed), Allah’in resulii ve pey-
gamberlerin sonuncusudur...”
(Ahzab suresi, 40)

DIN KULTURU VE AHLAK BILGIiSi DERSINi
OKUMAYANLAR ASAGIDAKiI SORULARI CE-
VAPLAYACAKLARDIR.

16. Sanayi inkilabr’nin ortaya gikardigi isgi sini-

17.

17

finin haklarini korumak amaciyla olusturu-
lan kurulus, asagidakilerden hangisidir?

A) Sendika
C) Lonca

B) Kooperatif
D) Ahilik

¢ Urartularin sulama kanallari ve barajlar
yapmasi

* Osmanli Devleti’nde liretim yapmayan
koyliiden topragin geri alinmasi

Tarihte farkh devletlere ait bu uygulamalar
asagidakilerden hangisine 6nem verildigi-
nin gostergesidir?

A) Madencilik
C) Sanayi

B) Tarim
D) Hayvancilik

18. iletisimde en 6nemli becerilerden biri iyi bir

dinleyici olmaktir.

Asagidaki davraniglardan hangisini iyi bir
dinleyicinin yapmamasi gerekir?

A) Konusmaciyi, sézini kesmeden dinlemek

B) Konusmacinin soylediklerini anlamaya
calismak

C) Konusmacinin jest ve mimiklerine dikkat
etmek

D) Konusmaciyla g6z temasi kurmaktan kagin-

mak

SOSYAL BILGILER TESTI BiTTi.
YABANCI DiL TESTINE GEGIiNiz.




BU GRUPTAKi SORULAR YABANCI
DILLERE AITTIR. OKUDUGUNUZ YABANCI
DILE AiT SORULARI CEVAPLANDIRINIZ.

INGILiZCE

1 - 9. sorularda bos birakilan yere uygun gelen
segenegi isaretleyiniz.

1. Bahar : In my opinion, technology makes
our life comfortable.
Hilal :.................... It makes people lazy
and unhappy.

A) | don’t think technology is bad.
B) | don’t agree with you.

C) Yes, you're right.

D) Sure, of course.

2. Serdar : Can | help you?
Secil i, It’s very heavy.

A) No, that’s not good.
B) It's not right.
C) Yes, please.
D) Don’t panic.

3. Yesim : Did you eat all the sandwich?
Nuray : No. | couldn’t, because ..........

A) | didn't like it.

B) it was very cheap.
C) I enjoyed it a lot.
D) it wasn’t too bad.
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4. HaKan : ccoooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeenene

6.

Nilgiin : Go straight on. Turn left into
Istiklal Street. It’s on your right.

A) Did you go to the bank?

B) Why don’t we go to the bank?

C) What about going to the bank?

D) Can you tell me the way to the bank?

Sinem : Look at those tourists. They are
American. Let’s talk to them.

CaNer ...

Sinem : Yes, of course. | studied it at
school.

A) Where is America?

B) Do they know you?

C) Can you speak English?

D) How many tourists are there?

Osman : Why do you need a big house?
Nurcan : .......cccceiiieennns We have four kids
and my parents live with us.

A) We want to live alone.

B) I've got a large family.

C) The children are quite happy.
D) My parents need some money.



. SINIF YABANCI DIL A

7. Hasan : Do you like watching football

; 10 - 11. sorularda verilen resmi kullanarak
matches on TV or at the stadium?

bos birakilan yere uygun gelen segenegi
igaretleyiniz.

A) | prefer watching them on TV.
B) Players are happy in the stadium.
C) There is a stadium next to my house. 10. E’I

um, these flowers

D) TV channels show some football matches. are for you!

8. Ceren : You look bad! What happened?
Kaan :1can’t find my new school bag,
mum. Where is it? o

Ceren :ldon’t KNOw. .....cccceeviiiiiiiiccccnnnnenns

A) What a nice surprise!
B) What a good mother!
C) What a beautiful box!
D) What an interesting story!

A) You must talk about the teacher.
B) You should look in your room.
C) You will clean the table.

D) You can go to the library.

9. Koray : Do you like surfing on the net?
Sahin : Yes, but .................... Unfortunately,
| don’t have a computer.

A) my mother can’t buy computer programmes.

B) my brother spends too much time on the
internet.

C) I want to be a computer engineer.

D) | can’t use the internet at home.

Sevgi: Yesterday was my birthday.
...................... It was wonderful.

A) | didn’t like the party.
B) | was very sleepy.
C) | was so happy.

D) I didn’t go there.
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. SINIF YABANCI DIL A

12. Asagida tanimlanan hayvanin bulundugu

o o 14 - 15. sorularda bos birakilan yerlere uygun
secenegi isaretleyiniz.

gelen segenegi asagida verilen tabloya gore
isaretleyiniz.

“It's a very big animal. It is strong. It hasn’t

got a trunk. It doesn’t live in the sea.”

A)

V.7, ’/E
@ﬁ; Leo i )jﬁ Pisces
(70

You’ll be lucky this|Be ready for some
week. You’ll have |bad news this week.
a big surprise next|Next week

everything will be
fine. Don’t worry.

week.

@ Aries

C)

Libra

Everything will be
worse next week.
You’ll have some

You’ll have some
health problems
and you’ll need a

problems with
your family. Be
careful!

lot of money next
week.

13. Asagida Ali, Tolga ve Cemil hakkinda kisa
bilgiler verilmigtir. Bu bilgilere gére dogru

| gii tleyiniz.
olan segenedi Isaretieyiniz 14. This week will be good for .............

Ali Tolga Cemil

14 yearsold |12 yearsold |13 years old A) Libra B) Pisces

160 cmtall  [160 cmtall  [165 cm tall C) Aries D) Leo

50 kg 53 kg 60 kg
A) Cemil is younger than Tolga.
B) Cemil is taller than Tolga.
C) Ali is heavier than Cemil.
D) Tolga is older than Ali.

15. Next week .......ccccueuen... will have problems.

A) Libra and Pisces
B) Leo and Aries
C) Aries and Libra
D) Pisces and Leo

TEST BITTI.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDIiNiz.
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. SINIF YABANCI DIL A

7. Helga liegt im Krankenhaus, weil sie
ALMANCA ) . ist.

1 - 7. sorularda bos birakilan yere uygun gelen A) gesund B) besser
secgenegi igaretleyiniz. C) fleiRig D) krank
1. Woher ... Sie?

A) kommst B) kommt 8 - 10. sorularda verilen karsilikli

konusmalarda bos birakilan yere uygun gelen

C) kommen D) komme o .
segenegi isaretleyiniz.
8.
2. Honig schmeckt mir besser .................... Eis.
A) und B) aber C) weil D) als
3. Warum stérst du .......ccccuuu.n... ?
A) mich  B)ihm C) ihr D) mir

A) Ich kann diesen Koffer nicht tragen.
B) Heute ist nicht mein Geburtstag.
C) Meine Tasche ist sehr teuer.

4. Wir haben schon im Auto .........ccc....... . D) Er hat einen Koffer,

A) geschlafen B) gelaufen
C) gegangen D) geblieben

5. Jeden Tag sind wir zum ....................
gegangen und haben dort geschwomen.
9. Hans: Gibt es auf dem Bild eine Katze?
A) Kino B) Bahnhof Peter: Nein, dort ist .................... .
C) Fluss D) Theater N

6. Antalya ist eine ......cccu.u..... Stadt der
Tiirkei. ~
A) faule B) saubere
C) starke D) schwarze A) eine Kuh B) eine Ente

C) ein Hund D) ein Pferd
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. SINIF YABANCI DIL A

10. Ali :Ich méchte iiber meine Familie 13. Asagida verilen duruma uygun resmi isaret-
schreiben. leyiniz.

Al - Ub ine Famili “Tante Helga kocht in der Kiiche und ihre
' - HbermeineFamile. Tochter hilft ihr dabei.*

A) Meine Familie ist nicht hier.

B) Die Familie wohnt in Ankara.

C) Warum mdchten Sie schreiben?
D) Worliber méchten Sie schreiben?

11 - 12. sorularda verilen resimlerdeki durumu
ifade eden segenegi isaretleyiniz.

1".
C)
|
/
A) Peter hat Hunger.
B) Peter liest gern Blicher. - |
C) Peter mochte Tee trinken. _
D) Peter mochte gern essen.
D)
12.

A) Fatma melkt die Kuh.
B) Fatma hat keine Kuh.
C) Fatma liegt im Bett.

D) Fatma steht frih auf.
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. SINIF YABANCI DiL A

14 - 15. sorulan asagida verilen metne gore FRANSIZCA
cevaplayiniz.

. . . 1 - 7. sorularda bos birakilan yere uygun gelen
Ali hat einen Plan gemacht. Er fahrt secenegi isaretleyiniz.

zuerst mit dem Bus nach Kreuzberg zum

Wochenmarkt. Dort kauft er Obst und
Gemiise. 1. Marc Dureilles est un peintre, il utilise

.................... pour peindre les tableaux.

14. Womit fihrt Ali zum Wochenmarkt? A) un peigne B) un pinceau
C) une seringue D) un portable
A) Der Bus fahrt nicht nach Kreuzberg.
B) Er fahrt mit dem Bus.
C) Der Bus kommt nicht.
D) Er nimmt ein Taxi.

2. Siles pays industrialisés .................... a
polluer les mers, dans I‘avenir nous
[ [ plus d’eau.

A) continueront / avons
15. Warum fihrt Ali nach Kreuzberg zum B) continuent / avons
Wochenmarkt? C) continuent / aurons
D) continue / aurons
A) Er méchte dort etwas essen.
B) Auf dem Wochenmarkt kauft er nichts.
C) Dort mdchte er seinen Freund treffen.
D) Er will dort Obst und Gemuse kaufen.

3. Alphonse : C’est ma chambre et voila mon

lit.
Brigitte :Et......ccccceeee. affaires, vous les
. gardez ou?
TEST BITTI.

4. Alice e
Héléne : Je travaille deux heures par jour.

A) Combien d’heures vous travaillez par jour?

B) Pourquoi travaillez-vous deux heures par
jour?

C) Quand est-ce que vous travaillez?

D) Comment est-ce que vous travaillez?
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. SINIF YABANCI DIL

5. Franck : Allez-vous visiter Marseille?
Roseline : .....ccoiimiiireci e reeas

A) Oui, j’ai visité Marseille.

B) Non, je ne vais pas visiter Marseille.
C) Oui, nous avons visité Marseille.

D) Non, je n’ai pas visité Marseille.

6. Le garcon : Vous voulez du thé, Madame?

La cliente : Oui, je (j°) .ccooeemerreereenn veux
bien.
Ay B) le C)la D) en Resme gore konusma balonunda bos bira-

kilan yere uygun gelen ifadeyi isaretleyiniz.

A) Faites la queue s'il vous plait!

B) Monsieur avez-vous fait le ménage?
C) Avez-vous obtenu le grand prix?

D) Garez votre voiture s’il vous plait!

9. Monsieur Martin est pharmacien. Il est né
a Paris en 1960. Il est marié avec Héléne

Pourquoi il a mal aux dents? Martin. lls habitent a Lyon depuis huit
Parce qu’il ne les brosse pas .......ccccccceeues . ans. Héléene a choisi la méme profession
que son mari. Elle aime lire les journaux
A) jamais B) plus et adore la musique classique et la danse
C) rien D) souvent moderne. Les Martin aiment voyager avec

leurs deux fils et leurs trois filles.

Verilen metne gore “Quel est le métier
d’ Héléne?” sorusunun cevabi asagidakiler-
den hangisidir?

A) Elle est pharmacienne.
B) Elle est musicienne.
C) Elle est journaliste.

D) Elle est danseuse.
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10. Chére maman, cher papa, 12. “D’abord il est nerveux, ensuite il est triste,

Le voyage s’est bien passé. Ahmet enfin Il est souriant.

est venu me chercher a I’aéroport. Ce Yukanidaki ciimleyi ifade eden segenek
matin nous avons pris le bus pour aller asagidakilerden hangisidir?
a Besiktas. C’est un endroit vraiment
fantastique! A midi on a traversé le
Bosphore en bateau. Demain matin on va D’abord Ensuite
prendre le train a la gare de Haydarpasa
pour aller a Ankara. La Turquie est un pays
merveilleux. Je vous embrasse trés fort.
Sophie

Verilen mektuba goére “Comment Sophie
est-elle arrivée en Turquie?” sorusunun
cevabi asagidakilerden hangisidir?

A) En bus B) En train
C) En bateau D) En avion

Nathalie Véronique Roseline Mélanie

“Elle n’a pas les cheveux courts, elle n’est

pas souriante.” cimlesinde tarif edilen kisi 13.
hangisidir?

A) Mélanie B) Roseline

C) Véronique D) Nathalie

Yukaridaki resmi en iyi ifade eden segenek
asagidakilerden hangisidir?

A) Ma mére lave mes cheveux.

B) Ma mere renverse le bol sur moi.

C) Ma mére m’aide a mettre mes lunettes.
D) Ma meére masse ma jambe enflée.
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14. Asagida, esyalarin islevlerine dair agikla- 15. L’agenda de Pierre
malar yapilmigtir.

Lundi
Aller a la poste en [ Vendrea:

bus.
Regarder une
émission a la télé.

Vous
n’aurez

pas froid
en hiver

Mardi
Rester a la maison.

toujours I’heure

Samedi
Visiter la Tour

Mercredi
Visiter un ancien ami.

Dimanche
Lire un roman
célébre.

Jeudi
Ecrire une lettre a
Marie.

B::"a gvc;rﬁl,;?;ﬁlgrdan hangisinin iglevi Yukaridaki haftalik programa gore,
yanie ’ “Qu’est-ce que Pierre fera le premier
A) La montre B) Le pull-over jourvdu w.eek-end?” sorusunun cevabi
C) Les bottes D) La cravate asagidakilerden hangisidir?

A) llira a la poste en bus.

B) Il visitera la Tour Eiffel.

C) Il'lira un roman célébre.

D) Il regardera une émission a la télé.

TEST BITTI.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDIiNiz.
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Soracaginiz bir sey var mi? Varsa, simdi sorunuz; sinav bagladiktan sonra sorulariniza cevap
verilmeyecektir. Hazir misiniz? Sinav, okulun butiin salonlarinda ayni anda baslayacag igin baglama
zilini beraberce bekleyelim. Hepinize basarilar dileriz.

(Salon baskani baglama ve bitis saatini tahtaya yazacaktir.)

Bu kitapg¢igin her hakki sakhidir. Hangi amacgla olursa olsun, kitapgigin tamaminin veya bir
kisminin Milli Egitim Bakanhgi Egitim Teknolojileri Genel Midiirliigiiniin yazili izni olmadan
kopya edilmesi, fotograflarinin ¢gekilmesi, bilgisayar ortamina alinmasi, herhangi bir yolla
¢ogaltilmasi, yayimlanmasi veya baska bir amagla kullaniimasi yasaktir. Bu yasaga uymayanlar,
dogabilecek cezai sorumlulugu ve kitap¢igin hazirlanmasindaki mali kiilfeti pesinen kabullenmis

sayilir.




5 HAZIRAN 2011 TARIHINDE YAPILAN ORTAOGRETIM KURUMLARINA GEGIS
SISTEMi SEVIYE BELIRLEME SINAVI
7. SINIF GORME ENGELLILER “A” KITAPGIGI CEVAP ANAHTARI

FEN ve SOSYAL

TURKCE MATEMATIK TEKNOLOJI BILGILER INGILIZCE
1. D 1. B 1. A 1. A 1. B
2. C 2. C 2. D 2. B 2. C
3. D 3. B 3. C 3. D 3. A
4. A 4. D 4. B 4. A 4. D
5. B 5. B 5. B 5. C 5. C
6. A 6. D 6. A 6. D 6. B
7. C 7. D 7. D 7. B 7. A
8. D 8. A 8. A 8. D 8. B
9. A 9. C 9. D 9. C 9. D
10. B 10. A 10. B 10. C 10. A
11. B 1. C 11. C 1. B 11. C
12. D 12. B 12. B 12. B 12. A
13. C 13. A 13. D 13. A 13. B
14. A 14. B 14. C 14. D 14. D
15. B 15. C 15. A 15. C 15. C
16. B 16. D 16. A 16. A
17. C 17. D 17. B 17. B
18. B 18. A 18. C 18. D
19. A
20. D
21. C

ALMANCA FRANSIZCA
1. C 1. B
2. D 2. C
3. A 3. D
4. A 4. A
5. C 5. B
6. B 6. D
7. D 7. D
8. A 8. A
9. C 9. A
10. D 10. C
11. B 1. A
12. A 12. B
13. C 13. D
14. B 14. C
15. D 15. B
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13. C 13. A 13. D 13. A 13. B
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